

















O HeKOTOpbIX MOJIHbIX OPTOrOHaNbHbLIX CcUcTeMax (*)yHKLl'I/IVI 11

K e — - W si (K === Py)sds
¥ = ra_ (Eﬁtsr Jl 1/2 (cos t — cos s) (1.20)
(k = 1,

Ncnonb3oBaB yKasaHHble Bbille BblpaXKeHUs CReKTpasbHbIX (GYHKUUA K
NPWHAB BO BHUMaHue dopmyny (1.16), Haxogaum, 4To Qopmynbl 0606LeH-
Horo npeo6pasosaHus ®dPypbe (1.6) — (1.9) npumyT BUA:

(1'27)

0
g()_22 ow () (1.30)
fcl
F(*)= J(VW/d) ’isi’n7Qq5'9(cos /) (1-31)
h ;
/(0 =22 d-32)
G(k) = *0*(0 g (02sin/ Q-v, (cos0 N (1.33)
2(0=2'"E-"TO*(0 Ne-1,2,...) (1.34)
*=1 K ~~2

3pecb (yHAameHTanbHble (QYyHKUUM W*(0, ®*(0* /[*(™) H (0 patoTcsa
thopmynammn (1.22) — (1.25).

Heckonbko nogpobHee ocTaHoBumMcA Ha ¢opmynax (1.29), (1.30),
(1.33) n (1.34).

MpuHas BO BHuMaHme (1.23) u ewe dopmynsl (1.29) wn (1.30),
nony4Yunm
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